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Jegyzőkönyv 
a Magyar Vízkútfúrók Egyesülete 2026. évi tavaszi e lnökségi ülésér ől 

 
Készült:   2026. év március hó 12. napján a Geo-Log Kft. irodahelyiségében 

(1145 Budapest, Szugló utca 54.) 
 
Jelen vannak:  Rózsa Attila elnök, Csiszár Endre titkár, Bászler Béla, Molnár Gábor, 

Tóth Endre és Szongoth Gábor elnökségi tagok, illetve Szijártó Lajos 
a Felügyelő Bizottság vezetője 

 
Kimentését kérte:  Ferenc Béla elnökségi tag 
 
Az elnökségi ülésre az Egyesület tavaszi közgy űlésének és szakmai napjának  
megszervezése érdekében került sor. A jelenlévők döntése értelmében a tavaszi 
közgyűlést a szokásos módon 2 naposra tervezzük, és a már megszokott helyszínen, az 
Egri Korona Borház, Borfalu és Wellness Hotel (3395 Demjén, Egri utca 0183/5 hrsz.) 
rendezvényközpontban tartjuk meg. Az időpont: 2026. év április hó 22-23.  (szerda-
csütörtök) . 
 
A közgy űlés  keretében Rózsa Attila elnök ismerteti a 2025. év Egyesületet érintő 
fontosabb eseményeit, valamint a 2026. évre vonatkozó munkatervet. Beszámolójában 
külön kitér a kutakra vonatkozó jogszabályváltozásokra, a szakszerűtlen kútfúrások 
visszaszorítása érdekében megfogalmazott kiáltvány, valamint az Egyesületet 
népszerűsítő szóróanyag elkészítésére. Azt követően pedig Csiszár Endre titkár bemutatja 
az Egyesület 2025. évi gazdálkodását, valamint ismerteti a 2026. év pénzügyi tervezetét. 
 
Vendégként a szegedi ATIVÍZIG-en felszín alatti vízkészlet-gazdálkodással foglalkozó 
kollégákat szándékozzuk meghívni, akiket egy bemutatkozó előadás megtartására is 
felkérünk. 
 
Azt követően – amennyiben erre igény lesz – lehetőséget biztosítunk új tagok felvételére, 
illetve a jelölőbizottság megválasztásával megkezdjük az előkészületeket az ősszel 
esedékes vezetőség-választásra.  
 
A közgyűlést követő szakmai napra  az alábbi témákat, előadásokat  tervezzük: 
 

• ATIVÍZIG bemutatkozó előadás; 
• TERC beruházási-kivitelezési költségkalkulációs rendszer ismertetése (Ferenc 

Béla, Aquadrill 92 Kft.); 
• reklamáció, nem fizetés, garancia jogi kezelése kivitelezőként (Dr. Bittó Renáta, 

szakértő); 
• régen hogy is volt...? — illegális kútfúrások Zsigmondy Béla korában (Csiszár 

Endre) 
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• kúthidraulikai szempontból hatékony kavicsolás elmélete — kavics szemcseméret 
vs. furatátmérő (Rózsa Attila, Pórusvíz Kft.); 

• cégbemutatás, a több éves hidrogeológiai, fúrási szakmai tapasztalatok ismertetése 
érdekes esettanulmányokkal szemléltetve (Bászler Béla, Hydrodrilling Kft.); 

• kínai fúróberendezésekkel kapcsolatos tapasztalatok (Balog György, Primakut.hu 
Kft.); 

• kútregenerálás, szűrő- és talptisztítás (felvezeti: Molnár Gábor, Remoland Bt.) 
o hogy csináljuk mi? — praktikák, pakkerezés, vegyszerek (György Zoltán, 

Aquaplus Kft.); 
o hogy csináljuk mi? — egy frissen kidolgozott, talajvízkutakban alkalmazott 

módszer bemutatása gyakorlati példákkal szemléltetve (Borbély Tamás, 
Tomikút Kft.); 

o hatékony vegyszerek és azok biztonságos alkalmazása (Schön György, 
Aqua Regia Kft.); 

o két esettanulmány ismertetése (Molnár Ernő, Crystal Drill Kft.) 
o kúttisztítási eredmények, ahogy a kivitelező és az üzemeltető látja (Apró 

Attila, Sá-Be Drill Kft., Balogh Viktor, BÁCSVÍZ Zrt.). 
 
A másnapi, 2026. április hó 23-i szakmai napon az egri Érseki Palota alatt húzódó, 

mészkőbe vájt, hazánkban különlegességnek számító pincerendszert ismerjük meg 
vezetett túra keretében. 
 
Az előadók megkeresését és felkérését, valamint a pontos program összeállítását Rózsa 
Attila és Csiszár Endre vállalták magukra. 
 
A jelenlévők ideutazását és részvételét megköszönve Rózsa Attila bezárta az ülést. 
 

♣ 
 
A jegyzőkönyvet vezette és összeállította: Csiszár Endre titkár  
 
A jegyzőkönyvet ellenőrizték és ellenjegyezték: Rózsa Attila elnök és Szongoth Gábor 
elnökségi tag  

 

               
   —————————————— 
   Csiszár Endre 
 
 
 
—————————————— —————————————— 
             Rózsa Attila  Szongoth Gábor 
 

 


